
FINANCIACIÓN PROPIA EXTERNA 

1. Las acciones sin voto: 


a. Tienen los mismos derechos políticos que las acciones ordinarias.

b. Tienen los mismos derechos económicos que las acciones ordinarias.

c. No tienen ningún límite en el volumen emitido.

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.


2. En una ampliación de capital parcialmente liberada, el precio de emisión de las acciones 
nuevas:


a. Es superior a su valor nominal.

b. Siempre tienen una prima de misión.

c. Es inferior a su valor nominal.

d. Siempre es igual al precio de mercado de las acciones.


3. En una ampliación de capital con prima de misión, el efecto anuncio:


a. Es igual que en el caso de llevar a cabo una ampliación a la par.

b. Es inferior al de una ampliación a la par.

c. Es superior al de una ampliación parcialmente liberada.

d. Es inferior al de una ampliación parcialmente liberada.


4. En una colocación de acciones a través de un acuerdo stand-by:


a. La empresa emisora asume el riesgo de colocación de los títulos.

b. El riesgo de colocación lo asume el intermediario financiero.

c. El intermediario solo actúa como comisionista.

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.


5. A mayor precio de emisión de las acciones nuevas:


a. Mayor será el número de acciones nuevas emitidas.

b. Mayor será el efecto dilución.

c. Mayor será el efecto anuncio.

d. Menor será el número de acciones nuevas emitidas.






































































































































6. En una ampliación de capital parcialmente liberada, el efecto anuncio: 


a. Es inferior al de una ampliación a la par.

b. Es superior al de una ampliación a la par.

c. Es igual que en el caso de llevar a cabo una ampliación la par.

d. Puede darse cualquiera de las tres situaciones.


7. Las acciones rescatables:


a. Pueden emitirse por un importe nominal no superior al 50% del capital social.

b. Solo pueden ser emitidas por la sociedades que cotizan en Bolsa.

c. Pueden ser rescatadas en cualquier momento por la empresa emisora.

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.


8. En una Oferta Pública de Venta de acciones (OPV):


a. Siempre tiene lugar una ampliación de capital.

b. El efecto anuncio siempre es positivo.

c. Se colocan acciones en el mercado.

d. Todas las respuestas anteriores son correctas.


9. A menor precio de emisión de las acciones nuevas:


a. Menor será el número de acciones nuevas emitidas. 

b. Menor será el efecto dilución.

c. Menor será el efecto anuncio por acción.

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.


10. En una ampliación de capital totalmente liberada:.


a. El precio de emisión siempre es superior al valor nominal.

b. Las acciones tienen derecho de asignación.

c. El efecto anuncio siempre es positivo.

d. El efecto dilución siempre es inferior al efecto anuncio.






































































































































11. Las acciones sin voto:.


a. Pueden emitirse por un importe superior al 50 % del capital social.

b. Solo pueden ser emitidas por las empresas que cotizan en bolsa.

c. Pueden ser rescatadas en cualquier momento.

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.


12. En una Oferta Pública de Adquisición (OPA):


a. Siempre tiene lugar una ampliación de capital.

b. El efecto anuncio siempre es positivo.

c. Se efectúa una oferta de compra de las acciones.

d. Todas las respuestas anteriores son correctas.


13. En una ampliación de capital, el efecto anuncio está relacionado con:


a. El derecho preferente de suscripción.

b. El número de acciones nuevas.

c. El precio de emisión de las acciones nuevas.

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.


14. Cuando se lleva a cabo un split:.


a. Siempre aumenta el número de acciones.

b. Siempre aumenta el valor nominal de las acciones.

c. Suele aumentar la cotización de las acciones.

d. Se produce una disminución del capital social.


15. En una ampliación de capital parcialmente liberada, el efecto dilución:.


a.  Es menor que en una ampliación de capital con prima de misión.

b. Es menor que en una ampliación de capital a la par.

c. Es mayor que en una ampliación de capital a la par.

d. No depende del tipo de ampliación de capital.






































































































































16. En una colocación de acciones a través de un acuerdo stand-by, la sociedad emisora:


a. Asume el riesgo de colocación.

b. Nunca traslada el riesgo de la entidad colocadora.

c. Vende directamente las acciones en el mercado.

d. Traslada al intermediario el riesgo de colocación de las acciones.


17. Las acciones sin voto:.


a. Tienen calidad en cuanto a la distribución del patrimonio social.

b. Participación en el beneficio con un tipo de interés predeterminado.

c.  Tienen los mismos derechos económicos que las acciones ordinarias.

d. Tienen los mismos derechos políticos que las acciones privilegiadas.


18. En una ampliación de capital con prima de emisión, el volumen de financiación obtenido:.


a. Es superior a la cifra por la que aumenta el capital social.

b. Es igual a la cifra por la que aumenta el capital social.

c. Es inferior a la cifra por la que aumenta el capital social.

d. Cualquiera de las respuestas anteriores es posible.


19. Con respecto a una ampliación de capital a la par, una ampliación de capital con prima de 
emisión tiene:


a. Un mayor efecto anuncio.

b. Un menor efecto anuncio.

c. El mismo efecto anuncio.

d. Puede darse cualquiera de las tres posibilidades anteriores.


20. En una ampliación de capital gratuita, el efecto anuncio:


a. Es inferior al de una ampliación a la par.

b. Es superior al de una ampliación de capital a la par.

c. Es igual al de una ampliación de capital con prima de emisión.

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.






































































































































21. En una ampliación de capital, el efecto anuncio está relacionado con:


a. El derecho preferente de suscripción.

b. El precio de emisión de las acciones nuevas.

c. El VAN del proyecto financiado con la ampliación de capital.

d. Los derechos económicos de las acciones nuevas.


22. Las acciones privilegiadas tienen:


a. Los mismos derechos económicos que las acciones ordinarias.

b. Los mismos derechos políticos que las acciones sin voto.

c . Distintos derechos económicos que las acciones sin voto.

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.


23. En una colocación de acciones a través de una venta al mejor esfuerzo (best effort selling):


a. La empresa emisora asume el riesgo de colocación.

b. La empresa emisora vende los títulos al intermediario financiero.

c. El intermediario financiero asume el riesgo de colocación.

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.


24. Dada una cifra de beneficios por acción, un aumento de la cotización de las acciones:


a. Aumenta el coste el capital propio externo.

b. No afecta al coste del capital propio externo.

c. Disminuye el coste del capital propio externo.

d. Cualquiera de las respuestas anteriores es posible.


25. Si aumenta el PER de las acciones, el coste del capital social:.


a. Aumenta.

b. Disminuye.

c. No varía.

d. Tanto puede aumentar cómo disminuir.






































































































































26. En una ampliación de capital con prima de emisión, el valor teórico del derecho preferente de 
suscripción siempre será:


a.  Mayor que en una ampliación de capital a la par.

b. Menor que en una aplicación de capital a la par.

c. Mayor que en una ampliación de capital parcialmente liberada.

d. Igual que en una ampliación de capital parcialmente liberada.


27. En una ampliación de capital con prima de emisión, la aportación de los accionistas:


a. Es igual al valor nominal de las acciones.

b. Es superior al valor nominal de las acciones.

c. Es inferior al valor nominal de las acciones.

d. Cualquiera de las respuestas anteriores es posible.


28. En una ampliación de capital parcialmente liberada, la aportación de los accionistas:


a. Es igual al valor nominal de las acciones.

b. Es superior al valor nominal de las acciones.

c. Es inferior al valor nominal de las acciones.

d. Cualquiera de las respuestas anteriores es posible.


29. En una ampliación de capital a la par, la aportación de los accionistas:


a. Es igual al valor nominal de las acciones.

b. Es superior al valor nominal de las acciones.

c. Es inferior al valor nominal de las acciones.

d. Cualquiera de las respuestas anteriores es posible.


30. En una operación de capital totalmente liberada, la aportación de los accionistas:


a. Es igual al valor nominal de las acciones.

b. Es superior al valor nominal de las acciones.

c. Es inferior al valor no me las acciones.

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.






































































































































31. En ampliación de capital con cargo a reservas:


a. Solo pueden utilizarse la reservas voluntarias.

b. Solo pueden utilizarse la reservas legales.

c. El derecho preferente de suscripción suele ser muy elevado.

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.


32. Cuanto mayor sea el precio de misión de las acciones nuevas:


a. Menor será el beneficio por acción.

b. Mayor será el beneficio por acción.

c. Menor será el cash flow por acción .

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.


33. Cuanto menor sea el precio de emisión de las acciones nuevas:


a. Menor será el beneficio por acción.

b. Mayor será el beneficio por acción.

c. Mayor será el cash flow operación.

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.


34. Si el VAN de una inversión financiera con una ampliación de capital es positivo:


a. El efecto anuncio siempre será positivo.

b. El efecto anuncio siempre será negativo.

c. Siempre aumentará beneficio por acción.

d. Ninguna de las cosas anteriores es correcta.


35. A mayor precio emisión de las acciones nuevas:


a. Mayor será el valor derecho preferente de suscripción.

b. Menor será el valor del derecho preferente de suscripción.

c. Mayor será el número de acciones nuevas emitidas.

c. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.






































































































































36. A menor precio emisión de las acciones nuevas:


a. Mayor será el valor del derecho preferente de suscripción.

b. Menor será el valor del derecho preferente de suscripción.

c. Menor será el número de acciones nuevas emitidas.

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.


37. Para que pueda realizarse una ampliación de capital a través de un aumento del valor nominal 
de las acciones:


a. Debe estar a favor la mayoría del capital social.

b. Hace falta que el acuerdo del 100% del capital social.

c. Solo hace falta el acuerdo del Consejo de Administración.

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.


38. Para que la Junta General de Accionistas pueda acordar en la segunda convocatoria una 
ampliación de capital es imprescindible:


a. La asistencia de más del 50% del capital social.

b. La asistencia de como mínimo el 25% del capital social.

c. El acuerdo favorable de más del 50% del capital social representado.

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.


39. En una ampliación de capital con cargo a reservas, pueden utilizarse:


a. Todas las reservas voluntarias.

b. La totalidad de la reserva por prima de emisión.

c. La reserva legal en la parte que exceda al 10% del capital social ya aumentado.

d. Todas las respuestas anteriores son correctas.


40. Una ampliación de capital social puede instrumentarse mediante:


a. La emisión de acciones nuevas.

b. El aumento del valor nominal de las acciones viejas.

c. La respuestas a) y la b) son correctas.

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.






































































































































41. En una ampliación de capital parcialmente liberada, la cifra por la que aumenta el capital 
social:


a. Es inferior a la financiación obtenida.

b. Es superior a la financiación obtenida.

c. Es igual a la financiación obtenida.

d. Coincide con la disminución de la reservas.


42. Dada una determinada necesidad de financiación, a mayor precio de emisión de las acciones 
nuevas:


a. Mayor será el beneficio por acción.

b. Menor será el beneficio por acción.

c. No existe ninguna relación entre el precio de emisión y el beneficio por acción.

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.


43. Dada una determinada necesidad de financiación, a menor precio de emisión de las acciones 
dos nuevas:


a. Mayor será el cash flow por acción.

b. Menor será el cash flow por acción.

c. No existe ninguna relación entre el precio de emisión y el cash flow por acción.

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.


44. Si el VAN de una inversión  financiada con una ampliación de capital es positivo:


a. Suele aumentar el precio del mercado de las acciones.

b. Suele disminuir el precio del mercado de las acciones.

c. El precio de mercado no variará.

b. Ninguna de las respuestas anteriores correcta.


45. Si el VAN de una inversión  financiada con una ampliación de capital es negativo:


a. El mercado considera que de llevarse a cabo el proyecto disminuirá el valor de la 
empresa.

b. Disminuirá el valor de las acciones.

c. La rentabilidad de la inversión será inferior a la rentabilidad exigida por los accionistas.

d. Todas las  respuestas anteriores son correctas.






































































































































46. Un accionista que durante una ampliación de capital realice una operación blanca:


a. Financiará la suscripción de las acciones nuevas con la venta de una parte de los 
derechos preferentes de suscripción (DPS).

b. El importe obtenido por la venta de los DPS coincidirá con el pago efectuado por la 
suscripción de acciones nuevas.

c. No ejercerá todos los de DPS.

d. Toda la respuestas anteriores son correctas.


47. Una operación acordeón consiste en:


a. Una reducción del capital social.

b. Una ampliación de capital simultánea.

c. Una reducción del capital y una ampliación de capital de forma simultánea.

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.


48. El éxito de una colocación de acciones en el mercado depende de:


a. El precio de emisión de las acciones nuevas.

b. El número de acciones nuevas emitidas.

c. La elección del momento de la emisión.

d. Toda la respuestas anteriores son correctas.


49. En una ampliación de capital por compensación de créditos:


a. Puede compensarte cualquier tipo de deuda.

b. Solo pueden compensarse los créditos a corto plazo.

c. Solo pueden conversarse las emisiones de títulos convertibles.

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.


50. En las ampliaciones de capital por aportaciones no dinerarias:


a. No es imprescindible la autorización de la Junta de Accionistas.

b. Debe detallarse el número de valor nominal de las acciones que deban entregarse.

c. Las acciones emitidas deberán ser totalmente liberadas en un plazo de diez años a 
partir del acuerdo del aumento.

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.
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